Corrigés des exercices du mardi 5 mai

- Francais
OPF,1p 172

a. se grouiller = se dépécher o dormir = roupiller

b. casser = bousiller e se marrer = rire

c. bosser = travailler * piger = comprendre
d. échouer = se planter ¢ dérober = piquer
OPF,2p 172

a. un bouquin = un livre ¢ une balade = une promenade

b. une dégringolade = une chute * des chaussures / des godasses

c. un bobard = un mensonge e le cinoche = le cinéma

d. une gifle = une baffe e un gars = un homme
OPF,5p 173

a. des chaussures e. un frére

b. un bonbon f. un policier

C. une voiture g. le préféré

d. la nourriture h. un enfant

- calculs posés :
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ues : Calculs

- Mathémati




- Inspecteur Lafouine

21 - « Monsieur X »
- Le café est rempli de fumée et la cigarette est interdite dans un cinéma.

- L’homme qui sent le tabac (coupable).

- Géographie

Exercice 1 * Complete la legende du schema.

Exercice 2 * Lis le document ci-dessous puis réponds aux questions.

Une vache:
— pese 600 kg,
— produit 6800 litres de lait par an (5700 en 2000),
— produit jusqu'a 3o litres de lait par jour,
— boit 80 a 100 litres d’eau par jour en période de lactation,
— mange 70 kg de fourrages et de céréales par jour.
Source: RICA, 2011

1. Comment a évolué la production moyenne de lait par vache en une dizaine d'années ?
Elle a augmenté.
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